

# ΚΡΙΣΗ ΣΕ ΤΕΜΠΟ ΚΑΙ PLANET

Ο **PLANET 99,5** και το **ΤΕΜΠΟ** σταμάτησαν να μεταδίδουν ειδήσεις. Η κρίση που χτυπά την πόρτα των Μαζικών Μέσων Ενημέρωσης έφθασε στο υψηλότερο σημείο της στα ηλεκτρονικά μέσα του **Ομίλου Ανδρουλιδάκη**.

Δημοσιογράφοι και τεχνικοί παραμένουν απλήρωτοι εδώ και 3 μήνες και πραγματοποιούν επίσχεση εργασίας.

Τα πρώτα σημάδια της κρίσης εμφανίστηκαν στο τέλος του 2000 όταν η εργοδοσία άρχισε να καθυστερεί την καταβολή των δεδουλευμένων. Οι μισθοί πείνας δεν καταβάλλονται όπως ο νόμος ορίζει και οι εισφορές δεν αποδίδονται στα ταμεία. Την ίδια στιγμή η ιδιοκτησία αγοράζει κτίρια και κάνει “ανοίγματα” για να πετύχει ακροαματικότητες. Ο χορός των εκατομμυρίων συνεχίζεται πάνω από τα κεφάλια των εργαζομένων στον ραδιοφωνικό σταθμό **PLANET** και τον τηλεοπτικό σταθμό **ΤΕΜΠΟ**.

Η κατάσταση σταδιακά επιδεινώνεται και οι εργαζόμενοι κατέρχονται σε κινητοποιήσεις με κάλυψη των συνδικαλιστικών οργανώσεων, του **EKA**, της **ΕΣΗΕΑ**, της **ΕΤΕΡ**, απαιτώντας την κατοχύρωση των δικαιωμάτων τους. Η πρώτη απεργία από καταβολής της ιδιωτικής ραδιοφωνίας και τηλεόρασης πραγματοποιείται στα ηλεκτρονικά μέσα του **ομίλου Ανδρουλιδάκη**.

Την άνοιξη του 2002 και ενώ οι εργαζόμενοι παραμένουν απλήρωτοι, η ιδιοκτησία του **ΤΕΜΠΟ** ανακοινώνει την κατάργηση των δελτίων ειδήσεων. Η αντίδραση των εργαζομένων είναι άμεση. Αρχίζουν απεργιακές κινητοποιήσεις κάτω από την ομπρέλα της Ένωσης Συντακτών και άλλων οργανώσεων.

Ανάλογο σκηνικό παλινωδιών, αβεβαιότητας και σημαντικής καθυστέρησης καταβολής δεδουλευμένων έχει στηθεί και στον **PLANET**, έναν ραδιοφωνικό σταθμό που αδειοδοτήθηκε ως ειδησεογραφικός, με γνώμονα το σύνολο των εργαζομένων. Είναι καιρός να σταματήσει η ομηρία των 600 εργαζομένων στα ηλεκτρονικά μέσα του **ομίλου Ανδρουλιδάκη** και να πάρει τέλος το καθεστώς της ανασφάλειας και της απαξίωσης της ανθρώπινης

αξιοπρέπειας και της επαγγελματικής υπόστασης.

Οι εκπρόσωποι **TEMPO** και **PLANET**

Με τη συμπαράσταση της **ΕΣΗΕΑ** και της **ΕΤΕΡ**